


 .المائً المجرى من معٌن مولع عند الزمن مع فٌللتصر بٌانً تمثٌل هو

 .المٌاس موضع عند الكلً السطحً للجرٌان الزمنً التوزٌع ٌظهر 



 :من الهٌدروجراف ٌتكون
 :التركٌز منحنى أو الصاعد الفرع -1

                               Rising Limb or  

                               Concentration Curve 

 

 :الممة منطمة أو الذروة -2

                               Peak or Crest Segment 

 

   :الإنحسار منحنى أو الهابط الفرع -3

                                   Falling Limb or 

                                Recession Curve 



 :التركٌز منحنى أو الصاعد الفرع -1
 ومعدل ممعر ٌكون إرتفاعه ومعدل أعلى إلى ممعر وٌكون الصاعد الفٌضان ٌمثل

 فً أسرع الإرتفاع معدل وٌكون للفٌضان المبكرة المراحل فً ببطء ٌكون إرتفاعه
 .نهاٌته

 

 :الممة منطمة أو الذروة -2
 الصاعد الفرع على الإنعطاف نمطة من وتمتد للهٌدروجراف لحظٌة لٌمة أعلى هً

 .الهابط الفرع على مشابهة إنعطاف نمطة إلى

 حسب ٌتحدد ما بولت المطر نهاٌة بعد الذروة تحدث منتظما المطر معدل كان إذا
 .المطر مستجمع خصائص

 تحدث لد البداٌة فً عالٌة تكون المطر ومعدلات منتظم غٌر المطر معدل كان إذا أما
 .المطر نهاٌة لبل الذروة

 

 



 مفردة مطرٌة عاصفة من الناتج الهٌدروجراف ٌحتوي لد المناطك بعض فً
 .أكثر أو ذروتٌن على لصٌرة إستدامتها

   .الزمن مع منتظم مطر من ٌنتج لد الذروة متعدد الهٌدروجراف

 

 :الإنحسار منحنى أو الهابط الفرع -3
 التحول نمطة خلف الهابط الفرع ٌمثل وهو الهٌدروجراف من النازل الجزء هو

 .الصاعد الفرع عكس على محدبا وٌكون الفٌضان حدوث بعد للهٌدروجراف

 إلى السطحً الجرٌان دخول عنده ٌنمطع الذي الولت إلى تشٌر هذه التحول نمطة

 .المائٌة المنوات شبكة



 :التدفك من الآتٌة الثلاث الأنواع ٌمثل رافكالهٌدرو

 :السطحً الجرٌانأ-

Surface Runoff 

 :السطحً تحت الجرٌان -ب

Sub-surface flow 

 :الجوفً الجرٌان -ج

 Groundwater flow   



 :السطحً الجرٌان -أ 
 فً كتدفمات أو الأرض سطح على ٌنساب الذي الأمطار مٌاه من الجزء هو

 وملء والترشح نتح-البخر :الفوالد جمٌع إستٌفاء بعد المنوات
 .المنخفضات

 سطح على المتسالط المباشر الهطول أٌضا ٌتضمن السطحً الجرٌان
 المطرٌة العاصفة من مٌاه أول ٌعتبر والذي المائً المجرى فً المٌاه
 .المائً المجرى تصل

 الهطول فترة خلال المائً المجرى إلى تصرفه ٌتم السطحً الجرٌان معظم
 .الفٌضان لذروة الرئٌسً المساهم وهو

 :السطحً تحت الجرٌان -ب
 التربة من العلوٌة الطبمات خلال ٌتحرن الذي الجرٌان من الجزء هو

 منطمة دخول بدون المائٌة المجاري فً أو السطح على للظهور وتعود
 .التربة فً الحرة المٌاه منسوب تحت التشبع

 



 ٌتم ولكن الأرضً الماء منسوب تعبر لا التً الأمطار مٌاه من الجزء وٌمثل
 .المائً المجرى إلى سطحً تحت كجرٌان الحوض مساحة من تصرٌفها

 المجرى إلى ٌصل السطحً تحت الجرٌان فإن السطحً الجرٌان عكس على
 .طوٌلة زمنٌة لفترة وٌمتد الأمطار مٌاه عن متأخرا المائً

 :الجوفً الجرٌان -ج
 ثم التشبع منطمة وتدخل التربة داخل تمر التً الجرٌان مٌاه من الجزء ٌمثل

 مصدر وتعتبر الرشح مٌاه صورة فً أو عٌن خلال من ذلن بعد تنصرف
 .الجفاف فترات خلال المائٌة للمجاري الوحٌد التغذٌة

 

 

 

 



 المباشر الجرٌان منحنى

Direct Runoff Hydrograph 
 تحت والجرٌان السطحً الجرٌان عن الناتج الهٌدروجراف من هوالجزء

 .السطحً

 فً مستمر تصاعد ٌسبب المائً المجرى إلى المباشر الجرٌان مٌاه وصول
 .تصرف ألصى إلى ٌصل حتى المنحنى

 :على تصرف نمطة إلى المباشر الجرٌان منحنى وصول زمن ٌعتمد

 .الأمطار تسالط معدل -1

 .المطرٌة العاصفة استدامة -2

 .الحوض وطبوغرافٌة مساحة مثل التسالط لمنطمة الطبٌعٌة الخصائص -3

 .التخزٌنٌة التربة سعة -4

 

 

 

 



 فً الٌنابٌع تدفك ونتٌجة للمجرى الجوفٌة المٌاه إمدادات نتٌجة الجرٌان هو

 .المجرى

 مواسم غٌر فً الطبٌعً المائً المجرى فً عادي جرٌان عن عبارة وهو

 .الأمطار

 .ومستمر دائم جرٌان هو الأساسً الجرٌان

    

 

 



 الهٌدروجراف مكونات تحدٌد هو الأساسً الجرٌان فصل من الغرض
 :مركبتٌن على عادة تمتصر والتً الأساسٌة

 العاصفة بحدوث حدوثه ٌرتبط لا الذي لأساسً الجرٌان هً الأولى
 .المباشر الجرٌان هً والثانٌة المطرٌة

 :منها الطرق من عدد ٌتبع الجرٌان مركبتً لفصل
      المستمٌم الخط طرٌمة -1

 .المنحنى على Z,X النمطتٌن توصٌل عل تعتمد بسٌطة طرٌمة هً
 ورق على الهٌدروجراف بٌانات تولٌع طرٌك عن النماط هذه تحدٌد ٌمكن

 المحور على التصرف ٌكون بحٌث Semi log لوغارٌتمً نصف
 .العادي المحور على والزمن اللوغارٌتمً

 ٌأخذ الحالة هذه وفً والزمن التصرف لوغارٌتم بٌن العلالة تولٌع أي 
 ثم ومن المستمٌم الخط صورة الأساسً بالجرٌان الخاص المنحنى جزء
 .Z,X النمطتان تحدٌد ٌتم

 

 





 :صرف لحوض الوحدة منحنى
 وله سم1 ممداره فعال مطر من الناتج المباشر الجرٌان منحنى هو

 .الحوض مساحة على بإنتظام وٌحدث الوحدة ممدارها إستدامة
 .بالفٌضان والتنبؤ لتمدٌر واسع نطاق على الوحدة منحنى ٌستخدم
 على تعتمد 1932 عام شٌرمان العالم وضعها التً الوحدة منحنى نظرٌة

 مطرٌة عواصف من الناتجة المائٌة المنحنٌات فً تشابه حدوث فرضٌة
 الطبٌعٌة الخواص أن طالما الحوض نفس على الخواص متشابهة
 .تتغٌر لم (الحوض مٌول – الحوض شكل – الحوض حجم) للحوض

 

 

 



 للنهر المغذٌة المائٌة الأحواض دراسة ٌتم الري مشارٌع تصمٌم عند
 فً حوض كل مساهمة لتمدٌر الأحواض هذه على التسالط لٌم وتحدٌد

 .سطحٌة مٌاه من ٌنتجه وما الهطول بٌن العلالة إٌجاد أي النهر مٌاه
 كوحدة ٌؤخذ للحوض نمطً منحنى هو لحوض الوحدة منحنى أن أي 

 سطحً جرٌان عمك من الناتج السطحً الجرٌان حجم لتحدٌد لٌاسٌة
 سبٌل على سم2) سم1 من أكبر سطحً جرٌان حدث وإذا سم1 ممداره
 منحنى على للحصول الوحدة هٌدروجراف إحداثٌات مضاعفة ٌتم المثال

 .(الحالة هذه فً التصرف معدلات ٌصف الذي المباشر الجرٌان
 البٌانات من ممكن لدر أكبر تجمٌع ٌتم ما لحوض الوحدة منحنى لإنشاء

 إختٌار ٌتم بحٌث الدراسة لٌد الحوض على المطرٌة بالعواصف المتعلمة
 بتوزٌع تتمٌز التً المنفردة المطرٌة بالعواصف المتعلمة البٌانات
 أن إفتراض على معٌنة مطر تسالط فترة خلال المنطمة على متجانس

 على تسمط والتً تسالطها فترات فً المتماثلة المطرٌة العواصف جمٌع
 الأساسً الولت فً منها لكل الهٌدروجراف وحدة مع تشترن ما حوض
 رغم المباشر بالجرٌان الخاص المائً المنحنى من الجزء فً وذلن

 .منها كل عن الناتج السطحً الجرٌان ممدار إختلاف
 نفس هً الهٌدروجراف لوحدة المأخوذة المطر فترة تكون الحالة هذه فً

 .سطحٌا جرٌانا عنها ٌنتج التً الزمنٌة الفترة
   



 خلال أو إستدامته فترة خلال بإنتظام موزعا الفعال المطر ٌكون أن -1
 .محددة فترة

 حوض مساحة كامل على بإنتظام موزعا الفعال المطر ٌكون أن -2
 .الصرف

 الوحدة هٌدروجرافات لجمٌع متساوي تمرٌبا الأساسً الزمن ٌكون أن -3
 جمٌع من الناتجة (السطحً الجرٌان فٌها ٌحدث التً الزمنٌة الفترة أي)

 .المطرٌة العواصف
 من عدد أي إلى الكلٌة الفترة تمسٌم تم إذا الوحدة منحنٌات لجمٌع -4

 أثناء ٌحدث الذي الكلً للجرٌان المئوٌة النسبة ٌكون المتساوٌة الفترات
 لٌمة عن النظر بصرف تمرٌبا المٌمة نفس له الفترات هذه من كل

 .الكلً الجرٌان
 معٌنة بإستدامة فعال مطر من الناتج المباشر الجرٌان منحنى ٌعكس أن -5

 الترشح مثل للحوض المشتركة الفٌزٌائٌة الخواص حوض على
 .والتخزٌن السطحً والإحتفاظ

 

 



 العواصف من عدد إختٌار ٌتم النهر لتصرٌفات المسجلة البٌانات من -1
 تمرٌبا الشدة نفس ولها والمنتظمة المعالم الواضحة المنعزلة المطرٌة

 .لصٌرة وبإستدامة
 التصرفات لجمٌع تمرٌبٌة بصورة السطحً الجرٌان حجم حساب ٌتم -2

 ذات العواصف إختٌار وٌتم الٌومٌة التصرفات متوسط من المختارة
 .منها الكبٌرة الأحجام

 المختارة الفٌضانات من فٌضان لكل اللحظً الهٌدروجراف رسم ٌتم -3
 .للمحطة مناسب معاٌرة ومنحنى المنسوب بمٌاسات بالإستعانة

 منحنى من (ثانٌة/3م) QB base flow  الأساسً الجرٌان فصل ٌتم -4
 الجرٌان منحنى على للحصول (ثانٌة/3م) Q المائً المجرى فً الجرٌان
 من الأساسً الجرٌان إحداثٌات طرح طرٌك عن (ثانٌة/3م) R المباشر

 R=Q-QB. الكلً التصرٌف إحداثٌات

 بالسم D كعمك ممدرا المباشر الجرٌان منحنى تحت الحجم حساب ٌتم -5
  السطحً الجرٌان عمك حساب ٌمكن .بلانٌمتر بإستخدام الحوض فوق

D التالٌة المعادلة من: 
 



 :حٌث
A: المربع متر بالكٌلو الحوض مساحة. 
t: بالساعات الزمنٌة الفترة. 
 منحنى إحداثٌات بمسمة U الوحدة منحنى إحداثٌات حساب ٌتم -6

 :كالتالً D كعمك ممدر R المباشر الجرٌان حجم على المباشر الجرٌان
 
 
 

 بأخذ للمنطمة والممثل النهائً الهٌدروجراف منحنى إٌجاد ٌتم -7
 بحٌث المختارة المطرٌة بالعواصف الخاصة الوحدة منحنٌات متوسطات

 منحنى فً الممة هذه إلى للوصول اللازم والزمن المنحنى لمة تكون
 .إلٌها الوصول وأزمنة لمم لمتوسط مساوي النهائً الوحدة

 الجرٌان ظروف عن ٌعبر ما لمنطمة الممثل النهائً الوحدة منحنى فإن لذا
 والتً تسالطها فترات فً متضاربة مطرٌة عواصف من الناتج السطحً

 .المنطمة لتمثل إختٌارها تم
 





  مساحته لحوض ساعة لكل الفٌضان منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول
 .ساعة1 مدتها منفصلة مطرٌة عاصفة من الناتج 2كم1366.56

 الجرٌان أن بفرض ساعة لكل الوحدة منحنى إحداثٌات وارسم إحسب
 .ساعة/3م10 الأساسً

 

 

 

 (ساعة)الزمن  0 1 2 3 4 5 6

إحداثاٌات الهٌدروجراف  10 880 1660 1450 1805 400 220

 (ساعة/3م)

 (ساعة)الزمن  7 8 9 10 11 12 13

إحداثاٌات الهٌدروجراف  130 85 70 55 34 25 10

 (ساعة/3م)



 .السطحً الجرٌان حساب خطوات ٌبٌن التالً الجدول
 
 
 
 
 
 

 

Runoff Volume = 60*60*[(0+870)l2 + (870+1650)/2 
+ (1650+1440)/2 +….+(15+0)/2] = 24098400m3 

 

 

 

 

 

Time (hr) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Hydrograp

h ordinate 

10 880 1660 1450 1805 400 220 130 85 70 55 34 25 10 

Base flow 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

Direct 

hydrograp

h Ordinate 

0 870 1650 1440 1795 390 210 120 75 60 45 24 15 0 



 

Runoff depth = [(24098400)/(1366.56*106)] * 100 = 
1.76 cm 

 بعد صحٌح رلم لألرب ممربة الوحدة منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول
 :المعادلة من علٌها الحصول

 .(1.76/السطحً الجرٌان إحداثٌات) = الوحدة منحنى إحداثٌات
 
 

 

 

 

 (ساعة)الزمن  0 1 2 3 4 5 6

إحداثاٌات الهٌدروجراف  0 494 938 818 1020 222 119

 (ث/3م)

 (ساعة)الزمن  7 8 9 10 11 12 13

إحداثاٌات الهٌدروجراف  68 43 34 26 14 9 0

 (ث/3م)



 
 



 مدتها مطرٌة عاصفة من الفٌضان منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول
  مساحته حوض من مٌاهه ٌستمد مائً مجرى فً والمماسة ساعات6

 أن بفرض ساعات6 كل الوحدة منحنى إحداثٌات إحسب .2 كم316
 .ثانٌة/3م17 الأساسً الجرٌان

 

 

 

 (ساعة)الزمن  0 6 12 18 24 30 36

إحداثاٌات الهٌدروجراف  17 113.2 254.5 198 150 113.2 87.7

 (ثاٌة/3م)

 (ساعة)الزمن  42 48 54 60 66 72

إحداثاٌات الهٌدروجراف  67.9 53.8 42.5 31.1 22.64 17

 (ثانٌة/3م)



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 (ساعة)الزمن  0 6 12 18 24 30 36

إحداثٌات  17 113.2 254.5 198 150 113.2 87.7

الهٌدروجراف 

 (ثانٌة/3م)

الأساسً  الجرٌان 17 17 17 17 17 17 17

 (ثانٌة/3م)

إحداثٌات فائض  0 96.2 237.5 181 133 96.2 70.7

 (ثاٌة/3م)المطر 

 (ساعة)الزمن  42 48 54 60 66 72

 

إحداثٌات  67.9 53.8 42.5 31.1 22.64 17

الهٌدروجراف 

 ثانٌة/3م)

 

الأساسً  الجرٌان 17 17 17 17 17 17

 (ثانٌة/3م)

إحداثٌات فائض  50.9 36.8 25.5 14.1 5.64 0

 (ثانٌة/3م)المطر 



 

Runoff Volume = 6*60*60*[(0+96.2)l2 + 
(870+1650)/2 + (96.2+237.5)/2 +….+ (5.64+0)/2]= 

20.47 * 106 m3 

Runoff depth = [(20.47*106)/(316*106)] * 100 = 
6.48 cm 

 بعد صحٌح رلم لألرب ممربة الوحدة منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول
 :المعادلة من علٌها الحصول

 (.6.48/إحداثٌات الجرٌان السطحً= )إحداثٌات منحنى الوحدة 
 
 

 

 

 

 (ساعة)الزمن  0 6 12 18 24 30 36

إحداثاٌات الهٌدروجراف  0 14.85 36.65 27.93 20.5 14.85 10.9

 (ثانٌة/3م)

 (ساعة)الزمن  42 48 54 60 66 72

إحداثاٌات الهٌدروجراف  7.85 5.68 3.94 2.18 0.87 0

 (ثانٌة/3م)



 مٌاهه ٌستمد مائً مجرى فً والمماسة الفٌضان منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول

 وإحداثٌات (سم) السطحً الجرٌان عمك إحسب .هكتار15400 مساحته حوض من

  .ثانٌة/3م  5  اساسً الجرٌان أن بفرض الوحدة منحنى

 

 

 

 

 (  ساعة)الزمه   0  12  24  36  48  60  72  48  96

إحداثايات   5  10  20  35  30  20  15  10  5

الهيدروجراف 

 (  ثاوية/3م)



 
 
 
 
 
 
 

 

Runoff Volume = 12*60*60*[(0+5)/2 + (5+15)/2 + ……+ 

(5+0)/2] =4.536*106m3 

 

 

 

 

 

 (  ساعة)الزمه   0  12  24  36  48  60  72  48  96

إحداثايات   5  10  20  35  30  20  15  10  5

الهيدروجراف 

 (  ثاوية/3م)

الجريان الأساسي   5  5  5  5  5  5  5  5  5

 (  ثاوية/3م)

إحداثيات فائض   0  5  15  30  25  15  10  5  0

 (  ثاوية/3م)المطر 



Runoff depth = [(4.536*106)/(15400*104)] * 100 = 2.95 

cm 

 بعد صحٌح رلم لألرب ممربة الوحدة منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول

 :المعادلة من علٌها الحصول

   .(2.95/السطحً الجرٌان إحداثٌات) = الوحدة منحنى إحداثٌات

 
 

 

 

 

 (  ساعة)الزمه   0  12  24  36  48  60  72  48  96

إحداثايات  0  1.7  5.1  10.2 8.5  5.1 3.4 1.7 0

الهيدروجراف 

 (  ثاوية/3م)



 عاصفة نتٌجة مائً مجرى فً والمماسة الوحدة منحنى إحداثٌات ٌبٌن التالً الجدول

 تم تصرف ألصى كان إذا للفٌضان الزمنً المنحنى إحسب .ساعات4 مدتها مطرٌة

 .ثانٌة/3م250 الأساسً الجرٌان أن وبفرض ثانٌة/3م4000 هو للفٌضان تسجٌله

 

 

 

 (  ساعة)الزمه   0  4 8 12  16 20  24

إحداثايات مىحىى الىحدة  0  1500 1200  600  220  80  0

 ( ثاوية/3م)



Maximum flood = 4000 m3/sec 

Base flow = 250 m3/sec  

Maximum surface runoff = 4000-250= 3750m3/sec  

Rainfall excess    = 3750/1500 = 2.5 cm 

 

 



Time 0 4 8 12 16 20 24 

Ordinate of U.H. of 

surface runoff 

0 1500 1200 600 220 80 0 

Ordinate of surface 

runoff = 2.5 x 

ordinate of U.H. 

(m3/sec) 

0 3750 3000 1500 550 200 0 

Base flow 250 250 250 250 250 250 250 

Ordinate of flood 

hydrograph (m3/sec) 

250 4000 3250 1750 800 450 250 



على ساعة15 مدتها مطرٌة عاصفة من الناتج الفٌضان ذروة إحسب 

  ،0.81 ،0.35 ممداره مطر فائض وأعطت ،2كم10 مساحته حوض

 .ساعات4 منها كل مدة متتالٌة زمنٌة فترات خلال سم 0.27 ،1.39

 :التالً الجدول فً معطاة الوحدة منحنى إحداثٌات
 

 

 

Hours 0 1 2 3 4 5 6 7 

Unit 

Hydrograph(m3/min 

0 16 58 113 337 440 400 285 

Hours 8 9 10 11 12 13 14 15 

Unit 

Hydrograph(m3/min 

215 165 172 90 60 35 16 0 



Time 

(hr) 

Ordinate of 4-hr 

unit hydrograph 

Rainfall 

excess 

Surface runoff from rainfall excess 

in successive periods 

Ordinate of 

runoff 

hydrograph 
m3/min m3/sec 0.35 0.81 1.39 0.27 

0 0 0 0.35 0 0 0 0 0 

1 16 0.27 0.81 0.09 0 0 0 0.09 

2 58 0.97 1.39 0.34 0 0 0 0.34 

3 113 1.88 0.27 0.66 0 0 0 0.66 

4 337 5.62 1.97 0 0 0 1.97 

5 440 7.33 2.57 0.22 0 0 2.79 

6 400 6.67 2.33 0.79 0 0 3.12 

7 285 4.75 1.66 1.52 0 0 3.18 

8 215 3.58 1.25 4.55 0 0 5.80 

9 165 2.75 0.96 5.94 0.38 0 7.28 

10 172 2.87 1.00 5.40 1.35 0 7.75 

11 90 1.50 0.53 3.85 2.61 0 6.99 

12 60 1.0 0.35 2.90 7.81 0 11.06 

13 35 0.58 0.20 2.23 10.19 0.07 12.69 

14 16 0.27 0.09 2.32 9.27 0.26 11.94 

15 0 0 0 1.22 6.60 0.51 8.33 



16 0.81 4.94 1.52 7.31 

17 0.47 3.82 1.98 6.27 

18 0.22 3.99 1.80 6.01 

19 0 2.09 1.28 3.37 

20 1.39 0.97 2.36 

21 0.81 0.74 1.55 

22 0.38 0.77 1.15 

23 0 0.41 0.41 

24 0.27 0.27 

1 0.16 0.16 

2 0.07 0.07 

3 0 0 

 بداٌة من 13 الساعة عند وٌحدث ثانٌة/3م12.96 = الفٌضان ذروة
 .المٌاس



ساعات3 مدتها مطرٌة عاصفة من والناتج الزمنً المنحنى إحداثٌات إحسب 

 كل مدة متتالٌة زمنٌة فترات خلال سم3.75 ،6.75 ،2 مطر عمك وأعطت

 ممداره رشح ومؤشر مم5 ممداره إبتدائً فمد حدوث بفرض ساعات3 منها

 الوحدة منحنى إحداثٌات .ثانٌة/3م10 ممداره الأساسً والجرٌان ساعة/مم2.5

 :التالً الجدول فً معطاة

 

 

 

Hours 3 6 9 12 15 18 21 24 

Unit 

hydrograph 

0 110 365 500 390 310 250 235 

Hours 3 6 9 12 15 18 21 24 

Unit 

hydrograph 

175 130 95 65 40 22 10 0 



. Rainfall excess1 

(a) During 1st three hours = 2.0-(0.25x3)-0.5 = 0.75cm 

(b) During 2nd three hours = 6.75-(0.25x3) = 6.0 cm 

(c) During last three hours = 3.75-(0.25x3) = 3.0 

. 

 

 

 



2. Rainfall excess as ratio of unit rainfall of 1 cm 

during subsequent 3-hour intervals is 0.75 cm, 6 

cm and 3 cm 

3. Runoff due to 0.75 cm rainfall starts from hour 

3. 

Runoff due to 6 cm rainfall starts from hour 6. 

Runoff due to 3 cm rainfall starts from hour 9. 

The computation of ordinate of storm hydrograph 

is tabulated as following. 



 

Time  

Ordinate 

unit 

hydrograp

h (m3/sec) 

Rainfall 

(excess) 

(R) 

Surface runoff from rainfall excess during 

excessive unit period (m3/sec) 

Base flow 

(cumec) 

Ordinate of 

storm 

hydrograph 

(m3/sec) 

C1 C2 C3 C4 

(C2*0.75) 

C5 

(C2*6.0) 

C6 

(C2*3.0) 

C7  

Total 

C8 C9 

03 0 0.75 0 0 10 10.0 

06 110 6.0 82.5 0 82.5 10 92.5 

09 365 3.0 274.0 660 0 934.0 10 944.0 

12 500 375.0 2190 330 2895.0 10 2905.0 

15 390 292.5 3000 1095 4387.5 10 4397.5 

18 310 232.5 2340 1500 4072.5 10 4082.5 

21 250 187.5 1860 1170 3217.5 10 3227.5 

24 235 176.0 1500 930 2606.0 10 2616.0 

03 175 131.5 1410 750 2291.5 10 2301.5 

06 130 97.5 1050 705 1852.5 10 1862.5 

09 95 71.3 780 525 1376.3 10 1386.3 

12 65 48.6 570 390 1008.6 10 1018.6 

15 40 30.0 390 285 705.0 10 715.0 

18 22 16.5 240 195 451.5 10 461.5 

21 10 7.5 132 120 259.5 10 269.5 

24 0 0 60 66 126.0 10 136.0 

03 0 30 30 10 40.0 

06 0 0 10 10.0 




